H & 0l & AHS B Ml A

FA 2BHSL
Zu: SHIY L 2PN SY
o9l 288 EER-E)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
S 29,242,544 23,227,968 6,014,576
= 1,341,335
[ 217,000
Jl 1,013,523
< 8,247,042
= 18,423,644
SN & 2o |4 3,601,419 2,713,459 887,960
= 20,000
s 217,000
== 86,860
o 3,277,559
dEEL 881,086 962,957 81,871
[ 24,860
T 856,226
2 2 g8 179,240 270,2% A91,056
201 er2 3| 82,800 169,092 N\86,292
01 At2t2lt] 78,000 166,092 88,092
O Oidogs 230 E
10,000, 000& *32] 30,000
O axpusEEeE 2
10,0002 20071 *43 8,000
O BYUT LB 2 L 4TY 70f
3,000&+1,000& 3,000
O 2&Zegs &t 7,500,000 42 30,000
O 989350155 CHLiE JHE =+ 7,000
02 S3=gHl 4,800 3,000 1,800
O 3323(@I], 84,28 ) 7
400,000 123 4,800
202 04| 2,940 4,704 A1,764
01 2Uoib| 2,940 4,704 21,764
O BRHWE Q=N
70,0002 x5H * 128 %70/100 2,940
307 elzto| & 2,500 2,500
02 2B YAIHE £ 2,500 2,500
O KIXH dS=at2dZHASSAAAY
250,000 %102 2,500
308 AXIHMSO0IA 91,000 94,000 A3,000
13 SI[2S0He & A AS A 91,000 94,000 23,000
O 22Z N 28 AZE=20PE
13,000,000& *73] 91,000
2SN =S0EHE 29 431,366 422,200 9,166
101 @124H| 1,402 0 1,402
M IIRIMZENSES 1,402 0 1,402
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FA 2BHSL
Hu: SR L BBAY S4
Sl 2ESE EERE)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
O &dl #1010t etgd2e|dtIAY
175, 2003 x4 »24H 1,402
201 er2 3| 325,200 293,200 32,000
01 AtR2te|HI 200,000 183,000 17,000
O =g2ZHA(ANEIFO) 2
1,000,000 x525=+2& 104,000
O ZBAE Ny =9
10,000,000 x54 50,000
O ZZHSOPIEHE 2 Mot [el] 24
2,000,000& *12& 24,000
O ABEZEN RA2 17,000
O 2201EI1ES ME
10,0002 x55+100H 5,000
02 S5=2g4l 25,200 10,200 15,000
O dE & Hoptafel2g ss22
(222 S) 1,900,002 122 22,800
O DZEES Lz 2WRI
200,000& * 128 2,400
03 A2 I 100,000 100,000 0
O 850 2¢ 20,000,000&*53] 100,000
202 04l 1,764 8,000 26,236
01 2LHoIH 1,764 8,000 6,236
O B SROPIE SR
70,0002 +32 x12& %70/100 1,764
301 EetE2 N = 73,000 121,000 48,000
14 JIEt 243 73,000 121,000 /48,000
O 2+ QldiE|E X 70,000
O 2L NS (ALE)
1,000,000 #32] 3,000
308 XXM SOIH 20,000 20,000
18 SIS0t oA AS A 20,000 20,000
O 22345 e 29 20,000
401 AIEHIX R0 10,000 10,000
01 AlZH| 10,000 10,000
O #0orafel] AE |2+ 10,000
2ot SHEA |4 (HEAHY) 191,780 180,800 10,980
201 =3 15,060 15,000 60
01 At22t2l] 12,000 12,000 0
O Z2stat2 ofl& Al &R
3,000,000& x4= 7| 12,000
2 35234l 3,060 3,000 60
O =3t2d EAsd 288
180,000& * 17 3,060
301 EtE NS 176,720 165,800 10,920
11 #AIAHIXIE S 2,000 2,000 0
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SN DRHSD
33 =HNE & 28y 54
Sl 2ESE EERE)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
O 232t HEAb AZ2sHBIXI0HR)
1,000,000 *23] 2,000
14 DBt 2 a3 174,720 163,800 10,920
O S2& oA 238l S
70,0002 x 162 * 132+ 1204 174,720
et 2E 12,300 20,682 A8,382
201 2= 12,300 20,682 28,382
01 AtR2t2lt] 4,200 6.750 A2,550
O 2t&ets 29 700,000 x6IH A 4,200
2 s5=g4l 8,100 13,932 Nb,832
O 24 FA2e
1,350,000 *69H 2 8,100
S OHHR AP = (AlZ 22U E) (M ALY 30,000 30,000 0
s 15,000
s 15,000
401 Al HIZ R 0HbI 30,000 30,000 0
[ 15,000
Ea 15,000
01 Al&HI 30,000 30,000 0
O 2AZHHEXE Ad 2 FY| 30,000
= 15,000
= 15,000
g;;”@LHﬂlﬁl PE(CH=0] ZHZOHAXIS MZH) (HEAL 10,000 10,000 0
=S 5,000
s 5,000
201 et 3| 10,000 10,000 0
< 5,000
[Ea 5,000
01 AtR2t2lt] 10,000 10,000 0
O O=0 2AZHHXE M 10,000
& 5,000
= 5,000
dS2Z WA A= 10,200 9,979 221
308 AXIMSO0IA 10,200 9,979 221
07 HXHH2LR2ES 10,200 9,979 221
O dSF0UA 29 10,200
A2 SS2F0PIE A 9,000 10,000 1,000
== 2,700
[Ea 6,300
201 2= 9,000 10,000 21,000
= 2,700
s 6,300
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FA 2BHSL
. ZHKE L BBAY S
Sl 2ESE EERE)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
01 At2t2ltl 9,000 10,000 21,000
O &2 2 sS0BHE & 2382 MK 9,000
= 2,700
o 6,300
HSSEs A2 €= & FYS20PIE 7,200 9,000 1,800
s 2,160
s 5,040
201 et 3| 7,200 9,000 1,800
< 2,160
[Ea 5,040
01 AfR22IH| 7,200 9,000 A 1,800
O WE SEs BN L2 L ANER
OFHIE 7,200
= 2,160
= 5,040
NEWSA 2AZTEAMY (E220E) 434,000 0 434,000
[ 217,000
s 217,000
2ZDA Y AZAE HH(EXEHSE) 187,000 0 187,000
[ 93,500
[Ea 93,500
201 2= 112,000 0 112,000
= 56,000
s 56,000
01 At2tltl 112,000 0 112,000
O dX68Z XY W &8 298 (=&3) 62,000
= 31,000
o 31,000
O &X6s8Z XN W 45 22 (dekd) 50,000
[ 25,000
s 25,000
308 XtXIEMSO0IH 75,000 0 75,000
= 37,500
= 37,500
18 SIS0t & AAS A 75,000 0 75,000
O dAldled Xg 2t 43 29 50,000
= 25,000
o 25,000
O UIXNEHEAAE A= 25,000
[ 12,500
s 12,500
2ZDA Y AZAE WL (2U2SRL HHS2A) 163,000 0 163,000
= 81,500
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22 A=
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. ZHKE L BBAY S
Gl RS2 BRISAIY (AN (o) &)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
[Ea 81,500
201 er23y| 163,000 0 163,000
[ 81,500
s 81,500
01 AtR2tc|Hl 163,000 0 163,000
O 2U=2etz4 2E=I|= 20,000
[ 10,000
Ea 10,000
O 2UIema S22 MH 15,000
= 7,500
o 7,500
O 2UIeFL=EH 22708 =29 65,000
[ 32,500
s 32,500
O X U Szhas e & 29 22,000
= 11,000
2 11,000
O HEHSR X o1 SEHAE e o
28 41,000
[ 20,500
o 20,500
22N Y 2AZAE L (ALERZ XIs2) 84,000 0 84,000
= 42,000
T 42,000
201 el 84,000 0 84,000
s 42,000
= 42,000
01 At2teltl 84,000 0 84,000
O o318 & SeeE 29 55,000
= 27,500
Ea 27,500
O XrteE &4 & =24 22,000
[ 11,000
o 11,000
O XwZ & JIE N 7,000
s 3,500
= 3,500
ANZHE22H0 =&AL 1,949,733 1,452,502 497,231
= 20,000
= 50,000
= 1,879,733
HE=K 859,733 562,502 297,231
101 @124H| 3,371 0 3,371
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A 2ZH=s0
Mu: SHIY L AYNY S
Eelr AIZHESSHUI= A (SH9 H2)
RA B - SRA(E) - MIRAR - B ol &4 e HIDEY
04 JIZtN 22 XSE = 3,371 0 3,371
O &1 YA HS olsy
80,2403 »3 x14H 3,371
201 2= 510,050 382,290 127,760
01 AFS2t2ltl 506,750 378,990 127,760
O =M =4 A2 23 10,500
O =M 223 5,000
O =x& 2IIEXN HR= 16,000
O HE=N 82 145,000
O H8t2I= tHESH 9Es &4 12,000
O HEHA 28 154,250
O =M et ze| 49 126,000
O =M 22X =€l 18,000
O =M 4122 M 20,000
02 324l 3,300 3,300 0
O HEg=id dIes 600
O BNSsE *E=LS 2,700
202 04| 5,412 6,312 A900
01 AL 5,412 6,312 A900
O EH¥XIo 8%
3,000,000 *70/100 2,100
O BEENY SO
70,0002 x4 x12&+70/100 2,352
O3] 3 (4AEF)
80,0002 1~ 123 960
206 =4l 18,000 18,000
01 =4l 18,000 18,000
O =M Mg 2¢9 M=l 18,000
207 AR 22,000 22,000
02 MARHEH] 22,000 22,000
O tHE=H SHOIX X2 22,000
301 22N = 6,000 4,000 2,000
14 J|EtE2 8 =S 6,000 4,000 2,000
O =AM ot3tulol 248 A== 2,000
O =M NHSAHL X 4,000
303 Z&af= 5,000 5,000
01 Z&t=s 5,000 5,000
O =M 2384 & AR Z& 5,000
307 212+01& 10,000 5,000 5,000
06 2= 10,000 5,000 5,000
O =M AL 282 10,000
308 KEXIEHMSOIS 9,900 9,900
183 SV 2SS & AET AL 9,900 9,900
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SHAE & 2SI

Cel: AIZUHE %iPOIII;Bo”M EER=E)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
O HE=N 582 9,900
401 AIE2BIXL S THYI 270,000 150,000 120,000
01 Al&H| 270,000 150,000 120,000
O =M =X 24 & ZHISA 40,000
O =H AR JIgAlE =4 120,000
O =Ml ot Sz x4 20,000
O =Ml o8& =4 20,000
O =Ml Algd gl 30,000
O =N SE EXISAt 40,000
2SI KN (EX) 1,050,000 890,000 160,000
< 50,000
[Ea 1,000,000
307 elztol & 1,050,000 350,000 700,000
& 50,000
= 1,000,000
04 CIZHHAMAIH 2 & 1,050,000 350,000 700,000
O ALEHZHEZERH A 1,050,000
= 50,000
[Ea 1,000,000
CialEJ] MHALE SXXR 40,000 0 40,000
= 20,000
s 20,000
201 2= 40,000 0 40,000
= 20,000
Ea 20,000
01 At2t2lt] 40,000 0 40,000
O L2187 MALE s8I 40,000
= 20,000
= 20,000
A25M =4 336,600 298,000 38,600
S 12,000
o 324,600
StFDoMELIASR 150,600 133,000 17,600
201 fet=3| 147,600 130,000 17,600
01 AtR2t2|HI 72,600 130,000 A57,400
O =M =208 29 2 822 50,000
O =Ml HEHA &L 13,600
O =Ml WSt & =xtd 2l 9,000
03 A= SHI 75,000 0 75,000
O =AM gAzg E9 75,000
301 Eet2 NS 3,000 3,000
11 #AIAHIXIE S 1,500 1,500
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FA 2BHSL
Zu: SHIY L BYNE SY
ol H2SsH =4 EER=E)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
O 2oL ASN A X2 1,500
14 DBt 2 a3 1,500 1,500 0
O ZRMALASM AHESAAE X1 1,500
HEL=A 154,000 133,000 21,000
201 fer= 3| 151,000 130,000 21,000
01 At 2|l 76,000 130,000 254,000
O HEd=sH 2208 28 € 82 50,000
O HEL=M HEHA 2 17,000
O UEL=M WSt & FXE 22l 9,000
03 A= SHI 75,000 0 75,000
O HEL=H At 5 75,000
301 EetE NS 3,000 3,000
11 #AIAHIXIE S 1,500 1,500
O UE&=H HOA XI& 1,500
14 JIEt2 8= 1,500 1,500 0
O HEL=H THESAHL X 1,500
AZ=0ts A2=AH 32,000 32,000 0
= 12,000
[Ea 20,000
307 el2to| & 32,000 32,000 0
S 12,000
o 20,000
02 QB HANEEX 32,000 32,000 0
O INZ1UE H2FH X 32,000
== 12,000
o 20,000
2N 4,797,776 8,702,5% A3,904,820
= 495,000
S 4,100,000
= 202,776
2D [EHAIE 4,797,776 8,702,5% A3,904,820
= 495,000
[ 4,100,000
Ea 202,776
23 N 202,776 342,59 139,820
101 @124H| 10,512 10,332 180
M ORIMZZ2NSE S 10,512 10,332 180
O 2FNa=H N=HY S JH|
175,200 x62* 10 10,512
201 eer23y| 10,500 10,500
01 AtR2t2|HI 6,000 6,000
O 232 LRI ARES 78 6,000
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Gl ZHZD|BHAI- EER=E)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
02 S5=g4l 4,500 4,500 0
O 2BANEFANEE 32
375,000 x 122 4,500
202 048l 1,764 1,764
01 2L AL 1,764 1,764
O 2ZHeg S0
70,0002 +32 %123 +70/100 1,764
207 ARl 80,000 20,000 60,000
01 HESHI 80,000 20,000 60,000
O 22X D128 ~eE9 80,000
401 Al HIZ 2018 50,000 300,000 250,000
01 Al&HI 50,000 299,375 N\249,375
O 223XE A2 RA - 2l & B 50,000
405 KHoHFSHI 50,000 0 50,000
01 ML ESFSHI 50,000 0 50,000
O 2= sSUE BildE HMEa 2E8 &I
BE 2 50,000
CHOS &K 7 2t X N A (R EALY) 850,000 1,700,000 850,000
& 850,000
401 Al HIZ S OHbI 850,000 1,700,000 850,000
s 850,000
01 Al&H| 844,678 1,693,901 849,223
O UHOtSEA 7 2B XHENLA 844,678
= 844,678
03 Al 20HHI 5,322 6,099 NTTT
O CIOISATI T ZRXIRMNL A
844,678,000& +0.63/100 5,322
= 5,322
FE M= =0l SOPMEBEEZ I8 495,000 660,000 165,000
= 495,000
401 Al HIZ S OHbI 495,000 660,000 165,000
= 495,000
01 Al&H| 491,901 655,868 163,967
O BEMEA a0l SJMAEHE Y Z £d 491,901
= 491,901
03 Al 20HHI 3,099 4,132 1,033
O FEMET A0l 2IIMEIES2 T4
491,901,000& *0.63/100 3,099
= 3,099
dENX Sdl2 & 283 AL (HSAY) 3,000,000 5,500,000 22,500,000
= 3,000,000
401 AlZHIZ SO 3,000,000 5,500,000 22,500,000
== 3,000,000
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Sl 2AZD|BAlE (Che 2l
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
01 Al&HI 3,000,000 5,500,000 /2,500,000
O d2M=X Sd2 & 28328 2gAd 3,000,000
= 3,000,000
TOIAS XF2E HEHLAS 250,000 0 250,000
= 250,000
401 AIZHIX 20HH 250,000 0 250,000
== 250,000
01 Al&HI 250,000 0 250,000
O F0IdS X7 HEMNLAY 250,000
= 250,000
dHEH=s =4 18,393,576 9,545,571 8,848,005
= 371,755
Il 1,013,523
s 3,147,091
s 13,861,207
dHEH=U2 1,024,000 894,000 130,000
[ 72,000
Ea 952,000
MEH U2 HZ 702,000 551,000 151,000
= 72,000
= 630,000
307 elztol & 702,000 551,000 151,000
= 72,000
[Ea 630,000
02 2B YAIHE £ 702,000 551,000 151,000
O F=AZAl 2FZ=Hi S2U2 10,000
O AT Al 23T Ot0I=0 =37
s301211 Izl 15,000
O d=0l=5-Uz= 6,000
O tA2t E20U= 10,000
O =AEA 2F281 20103 14,000
O F=AZAl 2=t 287103 8,000
O F=AZAl 2=t HILIANHS 10,000
O 2F=ZZZEH ol=HIUAME 7,000
O =AEAl 23281 HOIE=SUS 5,000
O F=AZAl 232 =222 12,000
O =aZAl 2F28 70U 5,000
O s=aZAl 2F2481 2520103 6,000
O =aAZAl 228 sl 20,000
O =AEAl 220 ti=tHal 8,000
O AT Al 2=t =SS 8,000
O =aZAl 2F28 =3l 7,000
O =aZAl 22t et=sal 4,000
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X XH -
o e

=aak

S M=
dEH=s =4

MEHSUZ

SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
O d=Md, A8HA ot 6,000
O o2zl ot 6,000
O 85 HHAZ2IHE EIt 30,000
O &= XM M=FCHE &It 4,000
O &% =0t Mstal &t 4,000
O AIZEH! M=tz &It 4,000
O &= Mol 2=z ot 2,000
O &= HoHel HOIE=US &It 2,000
O &= ZoHe! 2otz &t 2,000
O &= HoHel E+tH=l &t 2,000
O &3 ZH MAZSZ0HS! ot 2,000
O dEdslal ARSI 15,000
HEMs T2 2,500,527 2,154,996 345,531
7l 673,523
= 393,213
o 1,433,791
MEHI= (XEH) 234,372 80,892 153,480
201 fer=2 3| 62,020 58,540 3,480
01 AtR2te|HI 62,020 58,540 3,480
OKea s8d8d) 288 53,000
O N=sdlsgs =< 2,700
O MsgAt & &dXlEd XI& 2,000
O 222X =48l Xs 4,320
202 O4H| 2,352 2,352
01 2L A 2,352 2,352
O MsXEY B0/
70,0002 x4 %122 %70/100 2,352
307 elztol & 160,000 160,000
02 2B A HE L 160,000 160,000
O d=2anx==8g 41X 160,000
308 AHXIEMSOIH 10,000 20,000 10,000
08 wEJ| 20 Het 2= 10,000 20,000 10,000
O su dH=AE A8z X 10,000
2=z Hs2 MSHSAE 249,803 249,803 0
307 @120l & 249,803 249,803
03 PIAHHEE 22X 249,803 249,803
O 2z sz 29 249,803
2FT Fiedss 24 120,000 114,132 5,868
307 lztol & 120,000 114,132 5,868
03 M EE2SHIEX 120,000 114,132 5,868
O 2= ZijeM=a 2¢ 120,000
MEH=R(EX) 185,347 166,375 18,972
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2A:

i

2 HI= 1

M METR SA
ool dEds Z208 (St &)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
< 50,165
s 135,182
307 lztol & 185,347 166,375 18,972
= 50,165
= 135,182
02 2IZHBYAIHE X 185,347 166,375 18,972
O dEdsud 29 21,546
= 4,972
o 16,574
O dgx=s sseead N 47,266
< 14,263
[Ea 33,003
O d2Hs A=A 2 37,535
= 6,930
= 30,605
O 23z NE AZX3Y 2SR (2HA) 54,000
=S 24,000
s 30,000
O oAM= HEMSXHA A 5,000
O StuANE(eE=s) AZ=x2Y 29 X2 20,000
28 SIS K = AR 175,830 157,285 18,545
) 97,188
o 78,642
307 @120l & 175,830 157,285 18,545
Il 97,188
s 78,642
02 QB HANSEER 175,830 157,285 18,545
LBHHEHS X E X HHX 175,830
7l 97,188
Ea 78,642
oHed HEMSFX=AL B 159,633 157,285 2,348
Jl 80,990
o 78,643
307 el2to| & 169,633 157,285 2,348
) 80,990
o 78,643
02 QItEHAEE X 159,633 157,285 2,348
O HEMHEMSX AL X 169,633
Il 80,990
o 78,643
ol HEMFXI AL BHX] 97,182 93,906 3,276
Jl 48,591
s 24,295
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2 HI= 1
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12 ils 220"
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o uton

S - BE - B9I(3H) - NRAY - BES

Ofl &F2H

MEE
Ofl &k2h

H

24,2%6

307 212+01&

S

M H

97,182
48,591
24,295
24,29%6

93,906

3,276

O
0
2
o
0z
i
0
>
N
|
=
ﬂ

S

M H

97,182
97,182
48,591
24,295
24,29%6

93,906

3,276

M

60,140
3,020
57,120

60, 140

307 212+01™

M

60,140
3,020
57,120

60,140

M

60,140
10,140
3,020
7,120
40,000
10,000

60, 140

S

M

540,540
378,378
81,081
81,081

458,400

82,140

S

A H

540,540
378,378
81,081
81,081

458,400

82,140

S

M

540,540
540,540
378,378
81,081
81,081

458,400

82,140

FoHAAEZ=ZF0IE KA

S

M

97,680
68,376
14,652
14,652

73,920

23,760

S

Mo

97,680
68,376
14,652
14,652

73,920

23,760
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SN BEHSD
Hu: MBI S

Selr MBS T2 (St &)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
01 A2 HSHS(RRNEERTH) 97,680 73,920 23,760
O Yo AZXZHOISH K2 97,680
Jl 68,376
< 14,652
[Ea 14,652
AE=0NE 580,000 501,000 79,000
= 220,000
o 360,000
307 el2to| & 580,000 501,000 79,000
= 220,000
[Ea 360,000
02 QIZHEAAEE X 580,000 501,000 79,000
O AZXOPIE(HE=UE |X) 520,000
s 220,000
2 300,000
O BXEBE SBIH NE (57,047,
HULAS) 60,000
AN 23 VIR 22 1,392,973 1,076,650 316,323
) 90,000
< 41,000
s 1,261,973
2= AdUE 2N (0Xtd=E) 654,670 466,970 187,700
= 41,000
= 613,670
201 Let=23 | 20,400 32,200 A11,800
01 At2teltl 11,400 22,200 10,800
O g=a 29 11,400
02 S3=gHl 9,000 10,000 A1,000
O !5l & HMASl= 9,000
301 22N 634,270 434,770 199,500
< 41,000
= 593,270
Rilst - 2SFS2EYs 634,270 434,770 199,500
O di=dg ZIIR 24 634,270
= 41,000
= 593,270
2= MUY 2N (20U53) 738,303 609,680 128,623
Jl 90,000
s 648,303
201 fet=3| 20,668 18,700 1,968
01 AtR2tc|Hl 9,768 8,400 1,368
O g=a gdiz 9,768
02 S5=24g4l 10,900 10,300 600




2RI
NS R4

SA - B BRA(SH) - HRA - of v e HIDE2
O 3its & FFHI 10,900
301 EtE N = 717,635 520,980 126,655
) 90,000
o 627,635
Ro=ta - 232 717,635 590,980 126,655
O ZU5EE &I 717,635
Il 90,000
s 627,635
SHSAE =5 22 13,476,076 5,419,925 8,056, 151
= 371,755
Il 250,000
= 2,640,878
o 10,213,443
HEHS A4 2l 187,216 118,148 69,068
= 30,000
o 157,216
201 er=2 3| 70,100 72,620 A2,520
01 AtR2te|HI 14,400 18,000 A3,600
O SEMsAE MEss 7Y 4,500
O H3BSAE= ZIInNEH B 6,000
O SdEHSSE 29 400
O dEMSAE NESE =8 1,500
O dJ2AMESE =7ML H=E= 2,000
02 s3=gHl 55,700 54,620 1,080
O MEAE A 2= 29,000
O X+ & dl (W 2,700
O SHMEHSS 24,000
202 0o4dl 4,116 3,528 588
01 =LHNHI 4,116 3,528 588
O M=AZE 3
70,0002 x72*12&+70/100 4,116
401 A2 HIRL R 0HbI 83,000 42,000 41,000
01 Al&HI 83,000 42,000 41,000
T=QIE O 0ff &F 56,000
-2 2AS0E 23 13,000
-8 202 OIRI2SI|F XA 10,000
-0lN 20t 2237 9,000
-0lA HEt0tE 23 9,000
-t =20 2301 7,000
-Saf A0S 022 8,000
O XS hAI Y] 27,000
-t FS0tE 83717 XA 10,000
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2A:

5 wons R
ool ZZASAE 2E 202 (crel: g)
SA - ZB . 9(B) - NIRAD - BaS ol b e HlmS2
01 ArR2eltl 93,855 73,566 20,289
O =3¢ 60,0002 1 *3652 21,900
O =22 A Z4l|
9,000 x0H 95 7,69%
O RLUMEAIAE JIEZH =2
400,000+ 128 4,800
O st&EX & & 7 2,000
O B4l YRtz oL M4 7 2,880
O ANREB(HMARE) 7Y 2,000
O FLMsHEH 28 228 2L 4,000
O 497 2TAN 242
80,000 62| 480
O SUBHIHHBA 248
300,000 1201 = 3,600
O HIlHEBRINHEY +42
375,000& = 12042 4,500
O &I |XBEI8Y 242
300,000 1294 3,600
O &I 2T AIAE AX=
1,200,000% 120 & 14,400
O IUAM=SHH A9 22,000
02 324l 264,400 263,100 1,300
O M3 =2 15,000,000& * 122 180,000
O 514523 ue
4,200,0002 12 50,400
O 2= g4 |XEs
2,000,000& =123 24,000
O =ZE& I G WA
10,000,000 *1CH 10,000
202 Ot 4,116 4,116
01 =WO4bI 4,116 4,116
O M=sdH &0
70,0002 *7H*12&x70/100 4,116
206 =4l 5,400 5,400
01 =l 5,400 5,400
O +9® +HEH 7
4,000,000& *30/100 3,600
O 2WISHE 2Z ZHS 7Y
2,000,0002+90/100 1,800
401 AlEHIZ20HY| 24,450 24,450
01 Al&Hl 24,450 24,450
O =2MSHH =Xtd &M
135,000& x70H 9,450
O =%% IEER B 15,000
405 KH&HE S| 20,000 4,000 16,000
01 ML =SEFHSHI 20,000 4,000 16,000
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SAE M=
M dEHs |4
=aak HEAE &E 22 EER=E)
L ZE - S9I(EA) - KIRAY - BaS ol &4 e HIDEY
O = dA0|7 uH
2,500,000& 25 5,000
O +=8% =33 2J| 11,000
O +=Z& HXEad 44| £X 4,000
SIHSHEH AZES2el(RHA) 384,373 371,05 13,317
101 @124H| 7,222 5,166 2,056
04 JIZtN2Z2 S8+ 7,222 5,166 2,0%
O OIM=Z3tH=SHE CIAZHH JI2HA
224 80,2403 18 x902 7,222
201 L2 337,271 314,810 22,461
01 AFR2t2ltl 12,775 101,210 11,565
O &4y 60, 00021*124+3652 21,900
O =2 2X S4d|
9,000 *9H #0952 7,69%
O SUMEAAEY HEZH 448
500,000 122 6,000
O a&EXl S b3 3,600
O =D, SJI8&JI, Htl SX=
720,000& * 122 8,640
O RoBHIEY MHIAR Xs
300,000 123 3,600
O MNREZ(HLAARE) 7Y 2,700
O HMEdH Ald2d 228 7Y 5,000
O ME=Ed 23J17 =A22ldl
300,000 %1231 *90/100 3,240
O gael =228 ¥ SUR)|
FAE==Hl 250,000 123 3,000
O 283 "4 442
1,800,000 22 3,600
AS Y 2N 442 9,000
O OIMZsHSHE EA 29| 24,000
O &Jete 2eliid =2
300,000& =128 3,600
O s el =2
300,000 *12& 3,600
O g9as |X2el 9]
300,000 122 3,600
02 S2=24Hl 224,49%6 213,600 10,8%
O HIIRes 4% 5,600,000& « 122 67,200
O M3l+ER3 U2
3,400,000~ 122 40,800
O =& 6] M LA 10,000
O EADIA 4R
6,850,000& « 122 82,200
O sS4l 368,000 * 12 4,2%
O JIAHEH & ANd=2 s 2z=L 20,000
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2A:

B MBS sS4
Ciel: ZZABAL & B2 (cre:xigl)
S - EE - BRI(EH) - AIRAY - BAS of v e HIDE2
202 04l 5,880 5,880
01 2LHoIH 5,880 5,880
O OIMZHSHEH EH0YI
70,0002+ 102 %122 %70/100 5,880
206 MH=H| 8,000 10,000 /2,000
01 M=4l 8,000 10,000 A2,000
O =g% s=Zotgn + 8,000
405 KHaHE SH 26,000 32,200 26,200
01 AL ESF=HI 26,000 32,200 26,200
O OIM2HHSHE MeEdad 23017
wH(45) 15,000
O =88 +=332)| 7Y 11,000
2F2 HOIESE 2 2A2I(XHHA) 26,500 25,500 1,000
201 er2 3| 26,500 25,500 1,000
01 AtR2t2|HI 1,500 1,500 0
O &ojetdae] e === 1,500
2 Ss2g4l 25,000 24,000 1,000
O &lles & Silts €= 25,000
SFHLAY 298 22 73,899 88,337 A14,438
101 @124H| 43,49 41,937 1,562
04 I 22T S 4 43,499 41,937 1,562
O BHILIAZ AlEZ 22l (OH22) 43,490
Dl e 3 80, 24021222 0 *2% 31,776
-R38Y4y
80,2402 x2H+QE x4 == 5,778
-AXt=E 80,2403 x2H 0 1,445
-l 288 250,000 x2H <0 4,500
201 eer23| 30,400 33,400 /3,000
01 AtR2t2lHI 8,400 13,400 /5,000
O HUAZ 2 At=2cld] 4,500
O JIIHHUE =2 1,200
O HUAZ DEZC| ARF F¢ 2,700
2 s5=g4l 22,000 20,000 2,000
O HUAE 28 S82= R 22,000
252 0y 29 2l 84,039 68,277 16,762
101 @12A4H| 43,499 41,937 1,562
04 JIZtN22 XS 2+ 43,49 41,937 1,562
O 0F& Ald2 B2loR (HE2S) 43,499
Sl 80, 24021 +224x22 2 9B 31,776
23524y
80,2403 x2H+QE ~4== 5,778
-AXteg 80,2402 x2H+0& 1,445
“2E= 250,000 x2H+0Z 4,500
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2A:

2t
2
Hu: MBI S
0
o

Si?l: ZRASAIL 25 B2 (el mg)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
201 er23 | 27,540 26,340 1,200
01 At2teltl 5,940 5,940 0
O 0y 28 AtR2tel] 4,500
O &I d =5 1,440
02 S3=gHl 21,600 20,400 1,200
O 0% 2% 2223 L=
1,800,000& «12& 21,600
405 AHAHE S 13,000 0 13,000
01 AL =S F = 13,000 0 13,000
O 0y d83JtE 2 13,000
2= USF HsS2 LM (HEAY) 1,675,000 0 1,675,000
= 1,675,000
401 Al HIZL 201 1,675,000 0 1,675,000
S 1,675,000
01 A28l 1,668,991 0 1,668,991
O 23z USHMSZH(AU) 288
(8a) 1,668,991
< 1,668,991
03 AlZ = THHI 6,009 0 6,009
O 232 USHMSZH(AU) 288
(8a) 1,668,991,000&+0.36/100 6,009
== 6.009
2T SEE2SE gAY 5,000,000 0 5,000,000
401 AIEHIX R0 5,000,000 0 5,000,000
01 A28l 4,986,536 0 4,986,536
O 2FT S22 ZdAME 4,986,536
03 A& S CHYI 13,464 0 13,464
O 2z SE2sT ZEAE AIER0I
4,986,536,000&+0.27/100 13,464
2= AUBILIAE X 1,000,000 50,000 950,000
= 750,000
[Ea 250,000
401 AIEHIX R0 1,000,000 50,000 950,000
= 750,000
o 250,000
01 AlZ2H| 993,739 50,000 943,739
O AUHILIAT ZEAH 993,739
== 750,000
o 243,739
03 Al 20HHI 6,261 0 6,261
O &UEUAE =EA
993,739,000& +0.63/100 6,261
020183 ZEAE 500,000 0 500,000
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2A:

M MBS 84
H2Hel: SSHFAE =2E 2Ae (Gt H2)
S - EE - BRI(EH) - AIRAY - BAS of v e HIDE2
401 Al HIZL 2018 500,000 500,000
01 Al&H| 500,000 500,000
O =2 02l0ISd ZEAMY 500,000
0| 3= =4 1,900,000 80,000 1,820,000
401 AIZHIX S0 1,900,000 80,000 1,820,000
01 AlZH| 1,900,000 80,000 1,820,000
O F0I Mss3 T8AY 1,900,000
SHOHIMSHH 22 188,295 188,295
101 eI24d| 86,995 86,995
M ORNZZ2NSE S 86,99% 86,99%
O MSAZXH2E) & eHHtIAI(2E) 86,99%
-Jles 80,2403 x4 B 222+ 63,551
-RERgLsY
80,2403 x4 H+9Z 4= 11,555
—AXted 80,2402 x4 H 0 2,889
—“2E=s 250,000 x4 H+9E 9,000
201 er23| 97,300 97,300
01 At2tltl 52,540 52,540
O =H&Al & "I 7Y
420,000 12& 5,040
O RUMMEAIAE =M =8
200,000& * 122 2,400
O d=J1, Hitl & &xt=
625,000 122 7,500
O 201 8% 442
300,000 x 12 3,600
O otE2e|8Y(dI|, 48) =22
1,000,000 ~12& 12,000
O #A89d| 22,000
2 352484l 44,760 0 44,760
O &ligs 2,830,000& ~12& 33,960
O dotrRa 300,000 * 12 3,600
O eyl s Stiks
350,000& * 128 4,200
O AlE € &Hl !X+
250,000 122 3,000
206 MH=Hl 4,000 4,000
01 MZH| 4,000 4,000
O MsdH 28 Me 72
1,000,000 *43] 4,000
Hel0ld=HE 29 190,743 190,743
101 ©1AH| 86,995 86,995
04 JIZtN2Z2 XS E+ 86,99% 86,99%
O MSXNZ=AH2Y) L eHHHAT(2E) 86,9%
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2A:

S MEHS 24
&el: SSHSAE 25 2l EER=E)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
SIT=E 80,2402 ¥4 x222 92 63,551
saEYLY
80,2403 x4 H+0E ~4= 11,555
-t 80,2402 4 H+9Y 2,889
-“JHEE= 250,0002 x4 H+9& 9,000
201 L2 99,748 99,748
01 AFS2t2ltl 52,540 52,540
O HEX 2 HIE 7
420,000&« 123 5,040
O SOUMEAIAY JIEZN =2
200,000 122 2,400
O B4, HiEl S 2x=
625,002 122 7,500
O RoIZY B 448
300,000 *12& 3,600
O QHBRASH(TII, 48) +42
1,000,000& « 122 12,000
O HAE49H| 22,000
02 224l 47,208 0 47,208
O &#JIe3a 2,834,000& «12& 34,008
O yo+E23 500,002 122 6,000
O 2By £ 2023
350,000 122 4,200
O AE & &H SuRs
250,000 123 3,000
206 =4I 4,000 4,000
01 =4l 4,000 4,000
O MSHE 22 W2 7
1,000, 0003 *43] 4,000
eFUENR2A W=7 A 743,510 0 743,510
= 371,755
& 185,878
= 185,877
401 AlIEHIZL 2 OHYI 743,510 0 743,510
= 371,755
T 185,878
i 185,877
01 AlIZHI 743,510 0 743,510
SZMBUSZH W= A 743,510
= 371,755
< 185,878
i 185,877
DEHRY YT 24 2,700 2,700 0
203 R 2,700 2,700
03 AIF=AIH 2= 2,700 2,700
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2A:

A wEnis =
H2Hel: SSHFAE =2E 2Ae (Gt H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
| O 2BUS2OF AIMEA Q22X 2,700
ZTHKAIE K24 X 500,000 0 500,000
) 250,000
2 250,000
401 AIZHIX 20 500,000 0 500,000
Il 250,000
e 250,000
01 Al&HI 500,000 0 500,000
O SHIHOIESE W=7 A 500,000
| 250,000
o 250,000
ISt M Sa 2 2,347,581 2,184,960 162,621
= 454,580
= 913,091
i 979,910
St CESE 29 2l 773,406 829,774 /56,368
T 285,801
2 487,605
RopprR el 222 (X)) 267,605 254,500 3,105
101 I24H| 106,789 76,681 30,108
MU IIRINZZ2NSES 106,789 76,681 30,108
O Rotarze HEXA(UIEI| AE)
175,200 8 » 10! 14,016
O Qorpze sAmy W Alg22eR
(12 22) 9,773
Dle s 80, 2402122 * 1201 232 63,551
-REEYsy
80,2403 4L« 120 2«34 11,555
-AXteg 80,2403 x 12«34 2,889
-HEE 250,000+ 128 3% 9,000
-E&=3 1,925,760 +3& 5,778
201 ZBt=Ehl 118,640 112,293 6,347
01 Ar2teltl 34,980 28,373 6,607
O 2otarzal ARa?| 34,980
SEU22X A
9,000x20& * 12234 6,480
-SRI A LA 60,0002 x120&! 7,200
-SoIPHI S4B 80,000+ 122 960
-S=JEE= 40,000~ 123 480
-EEHEY B Y 22E
3,000,000%40H 2= 12,000
AR ESHI 500,000%42 7| 2,000
-AlE 22 2E 1,000,000+47)| 4,000

_408_




od
i’
oF
uJ

] e B3 818 818 S8 S S
3 0@ S|S S|3S S S S
A 313 i T8 8 8
Klo < < <
El
D
N QL 33 S8 e|e S S S
o -\ 0@ S|S S S S
— |~ D | O
. 3 2|2 ¢ ¢ 2 z s
LH3r
uiied
RIS
S8 8 3 8 8 8 8 S8 SIL|L R8s 8 8 888 8 8 8 8 81818 818 S 818 8 818 8
H®o oS ©s S S|=|m =9l S S 9lgla s s 35S S|ge o S 9|8 S S|S S
— (<o) (ep] (@) (e} — | — — oO1o O 0 W o O O O — | — —
5 8 3 = = s|s < EEEEEN & FE8EEES
al
<
S
W m W
B I ~ " 8 W=
9 ¥ 2 B oy s = & o
X X - R
o | B0 82 5 % 5 5 & =
ol = ; & s RO
v | s D gsg 8 s g 5 g 8 u i
m._ 9_..|_ - ) ) o0 > ol _.._o
<t 0 a
N m N ol o — K |
oD © nuf o al K0 A
I WD : 0 0= oo B
= D S =
= D = = N = >r D ™ =
< |z I - 5 = el | e b
SE 3 2 EBI|E||EE 4| & ®3z| slg c
~ M 0 ° — O_n ﬂ __A I ﬂ.__x e T = v = o |t Wm Mo
oJ 8 — - fu X s X — ok <Jm oD VW=
A I T - =B sl =55 aE| | 2l<a 5 i
F [ z oxm o=~ D om = I = I e A T A R & 00
Tl s o<+ DM & oy W BR U sl =SS I 0
oJ D o Al oo Sy _ Mo Mo~ 2 Ho o o | = S~ -
R 00 + 8 = o <+ = e =< o = —~ ol o | ok = WO U0 ==furfom = |- an oK -
I, < = 1D a0 <J = <] S < o< |2 <] oL o _ <
ar KN 0 g © o ar Ho S ar DD g M WD |D gr F WM Go|w|ok gr|R= ) D o3
Rl 20 /o B0 wo M |s|F | AR B ] s HA S| o el &l
0 0 0 W g =< < o o w @ gy
0 | U Mo LI o [ I = | Ar g == 0" I S i
X == < |< KK 0 T < <
& O sz O |gls © sls © O lg|z Ola= 5 5 ©
X N ¢ S < r i Si
I+ = 20

_409_



o
il
oF
)

. I S S
n0 = < 4
KIo
El S
D «© g s
o A
< S 8 S
{9} < S R
- |- & R
< X .
S N ®
) ) s9)
LH3r ~ 3 S
g m
RIS
s g ¢
- [te) =1 % %
[te) =3 S %
g g8lz glz 5 : g
= gls 8 28lg8 HK & } .
2388 Hd
&l dlgglsg 5= = 2 89 3
Z < < o @ Q9 e} m 8 818
zmmo,o,o,o,oommwmmw
11.@00,0,0,0,00%mm5
111WS55000W%%5
W NV I NG & g
Hl o 538 Y8
" — <N
- W i
g &0 ul L
or 2 & N 80 ul W
o 5 -
= 2 o ol > 8 H| U
oy Eej a ol = A
. — o ~ " o o W
3l R & B9 N 3 8
< H o TS S S ol
IF = D8 il 58 S S
= g -3 3§ =5 57
* &0 H R ok u A 0 —~
= 0k - =) < X )
= 0 3 - - il X H
i ar ¢ B oK %0 oK = w —~ =
i) o o mn = RO = =K = ) K o
F Io n o RO o %0 - ok u iy A
Y - B o a0 RO 5 5 i 5 =
o o w o s & W R RO b = i o
il ooz |= 2z M o 00 Gl il el B _ 7l
K il = = oo MW M <+ Pt " 0 o 3 RU=—)
: W |o YN o R W o s |52 % o 3 - =
X 2|5 N _ F 8] Ly Rl n 20E R ® < I =
I+ = g |3 O ! H o W@ o @ 9o W | =
N EN | A o = |5 ¥ oo, A
pa - O [0} g | A i ol = oF) 80
< S ~ O = |= O 0F A 0H
< Q - _ il o
Y] S O H Ho
<) <l
UH Il
= i)

- 410 -



FA 2BHSL
M iRt G 2
ool A SRR 2% 22 (el mel)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
101 @124H| 134,335 103,617 30,718
M ORINZZE2NSES 134,335 103,617 30,718
O HEATEIY AR (1d 22) 92,917
22 80, 24091 +3% +222 122 63,551
-R38Y4y
80,2402 x3H 42 x 122 11,555
-AXteg 84,2403 38 12 3,033
L= 250,00024 32« 128 9.000
-ElX= 1,925, 7602 3% 5,778
O 28D =x2el(0I22, R25FY)
80,2403 x5 »42 16,851
O 0i8& weirs o
80,2403 x 1 »42 3,371
O IS SalZ 24Dl 2 22
(M=D1 ALE) 175,200 x4 22 15,418
O HENTYTY SUE 22|
80,2402 «3H *8 I Ax+33] 5,778
201 el 104,324 80,153 24,171
01 At2telt] 51,584 27,053 24,531
O LSt GRSy (L)
60,0003 x2ZH*120 14,400
O 2W22X S|
9,000 x4 * 122 x 12 5,184
O MPSE S 428 7Y
300,000 * 122 3,600
O E=D| dit=
50,0003 204 A+ 128 1,200
O Stttz =28 suadl 71¢
300,000 5% 1,500
O SE8 827| Zxizelod 34
9,000 »20& 162 2,880
O Sdi7te 2= 7
50,0002 *302] 1,500
O Ro1ZHl =49 110,000& * 12 1,320
O SEAMAIAE X2
20,000,000& * 14! 20,000
02 S5=24g4l 52,740 53,100 A360
O &lig=s €8 2,600,000& ~12& 31,200
O HINSESME S g
70,0002 128 840
O ootz R 500,000& * 128 6,000
O HEMEHBY ALZY A
1,000,000& «12& 12,000
O Xt 2 dl (ZZH) 2,700
202 04t 1,176 2,136 2960
01 =LHOHI 1,176 2,136 A960
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SN DRHSD
M iRt G 2
ol (IS4 SRR 29 p2 (12l M2
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
O HEds3E 280
70,0002 +2E %123 %70/100 1,176
206 M=l 9,000 8,100 900
01 M=4l 9,000 8,100 900
O HEAMSTEHSH ANERR 2357 9,000
301 EtE NS 6,400 6,400
14 J|Et2a s 6,400 6.400
O &R ESH 6,400
NHSHEH - 0|BAIE ZE(HEMTHIAFH & 360,000 1,100,000 A750,000
MERHI S ALY ) (HEALY)
= 350,000
401 Al HIZL R 0HHI 350,000 1,100,000 A750,000
[ 350,000
01 AlZH| 350,000 1,100,000 AT750,000
O UHEASTESH EHl £ MEHASIAY
(&&) 360,000
s 360,000
HEMTE 3RS 88 22 50,000 45,000 5,000
= 50,000
101 @124H| 30,000 30,000 0
= 30,000
04 JIZtN2 2N S 2+ 30,000 30,000 0
O UHEATESE &8 & =xtacl oF
(1@ 22) 30,000
2= 80,2402 x222 x 1204 2 +1H 21,184
= 21,184
-Fe52 80,2403 »4Lx 1200 E~1H 3,852
[ 3,852
—AXted 80,240« 12 x 1204 S+ 1 963
== 963
-l 288 4,001
= 4,001
201 Ler23| 20,000 15,000 5,000
= 20,000
01 At22t2l] 10,000 10,000 0
O ZelARA 2d2] 10,000
< 10,000
02 S3=gHl 10,000 5,000 5,000
O A= 2g2e 10,000
< 10,000
A2l 28X 9,780 9,780
301 EetE2 N = 9,780 9,780
06 AH=ZHUHAHIXIE 9,780 9,780
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SN DRHSD
M iRt G 2
ool (IS4 YR 29 22 (12l M2
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
| O xisggnabxg 9,780
HEATEISRE S0l SFAHY 909, 160 0 909, 160
= 454,580
& 227,290
= 227,290
401 Al HIZL 2048 909, 160 0 909, 160
= 454,580
S 227,290
[Ea 227,290
01 Al&HI 909, 160 0 909, 160
O HEdcesd s =5+ 909, 160
= 454,580
=S 227,290
s 227,290
HY2EIH(2ZHS ) 102,192 81,382 20,810
Jl=3H| 102,192 81,382 20,810
Jl=23H| 102,192 81,382 20,810
201 er23y| 60,840 40,846 19,994
01 AtR2t2|HI 60,480 40,846 19,634
O ArR:2teld] 67,200,000& *90/100 60,480
02 s3=gHl 360 0 360
O 33=2gHl(8das 8)
30,0002« 12& 360
202 04l 35,532 34,776 756
01 SLHoIH 35,532 34,776 756
O =UoH 90,0002 +47H =128 x70/100 35,532
203 HR=AH] 5,820 5,760 60
MU A2 LRFEI 5,820 5,760 60
O 2EMsY 28 YF=AH|
485,000 123 5,820
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